

Андрей Чернышев: Социальная сфера Братского района планомерно развивается

28 февраля в поселке Шумилово Братского района торжественно открыли новый детский сад на 40 мест. Старое здание находилось в аварийном состоянии, и малыши долгое время ютились в приспособленном под садик помещении школы.

Стоимость проекта превышает 75 миллионов рублей, из них порядка 69 миллионов рублей – финансирование из бюджета региона. В новом дошкольном учреждении две группы со спальными и игровыми комнатами, современный пищеблок и медкабинет, музыкально-физкультурный зал. Группы оснащены современным цифровым и дидактическим оборудованием, удобной мебелью и игрушками. Здание соответствует всем современным требованиям безопасности.

Жителей Шумилово с этим событием поздравил сенатор Российской Федерации Андрей Чернышев. Он имеет непосредственное отношение к проекту. Пять лет назад во время рабочей поездки парламентария по Братскому району к нему обратились жители Шумилово с просьбой оказать содействие в вопросе строительства детского сада. Тогда Андрею Чернышеву удалось доказать необходимость возведения этого объекта и «завести» его в национальный проект «Демография» с федеральным и региональным финансированием.

– На пути реализации проекта было немало трудностей, но мэр Братского района Александр Дубровин сумел довести дело до логического завершения, – отметил Андрей Чернышев. – Социальная сфера Братского района планомерно развивается. В поселениях возводятся новые фельдшерско-акушерские пункты, в Калтуке появилась станция скорой помощи, а в Тангуе приступили к строительству участковой больницы. Особое внимание уделяется развитию массового спорта – обустраиваются новые спортивные площадки, обновляется оборудование действующих учреждений. В образовательных учреждениях ведутся ремонты, создаются профильные классы, в поселениях вводятся в строй новые объекты. И это далеко не полный перечень проектов. Администрация Братского района реализует четкую стратегию социального развития при системной поддержке правительства региона и участии в федеральных проектах.



Автор: Алина Саратова © Babr24.com ОБЩЕСТВО, ИРКУТСК 👁 6370 01.03.2022, 12:15 📌 568

URL: <https://babr24.com/?IDE=225601> Bytes: 2106 / 2002 Версия для печати

👍 Порекомендовать текст

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:

irkbabr24@gmail.com

Автор текста: **Алина
Саратова.**

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: [@bur24_link_bot](#)

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)